

就此錯過

作者: 鐸

Powered by [紙言](#)

同學

升高一...

「啊啊啊啊啊啊，同桌居然是小學同學，還是以前暗戀過的。老天，你怎麼可以這樣對我。」這一刻，我想哭。老娘一個深呼吸，一個微笑，假裝冷靜。我知道這只是暫時的座位表，不久後就會重新排，在男女校裡很少會安排男生為同桌。目的就很簡單，就怕你們搞各種各樣的關係。

和小學同學兼以前暗戀過的對象，平平靜靜的渡過了一個半月的相處。終於...感謝天，感謝地，感謝偉大的班導，終於重新排新的座位表。如果班導不是男的，我怕我會忍不住跑過去給她深深一吻，再加一句：「我愛你。」其實，就是怕同一個人愛上2次。可以說，我怕了，也可以說我懦弱。

「同學，你筆可以借我一下嗎，忘了帶。」啥？你是猴子派來搞笑的麼，上學連筆都沒帶，老娘裝聽不到，繼續聽我的課。過了沒2秒，背後被戳了幾下，不用轉過頭老娘就知道是那個吊毛。

我沒有理會他，他繼續戳戳戳。老娘忍無可忍了，用力的捉著手裏的筆，一個轉頭。「哇...痛死我了，你想撞死我嗎？」一個轉頭太猛，他也來不及退回去，大家就這樣額頭撞額頭。老娘肯定，額頭肯定紅透了，真的痛到眼淚都要留下來了。「你沒事吧？」他一邊揉著自己的額頭，一邊楚楚可憐看著我。「噗，哈哈哈哈哈..」我沒忍住笑了出來，他那個表情真的太逗了，像似小孩把剛買還沒吃上一口的冰淇淋掉到了地上。我把筆放他桌上，沒說一句，轉過頭去，繼續揉著我的額頭。

好了，終於到午休時間了。老娘肚子早就在打鼓了，「肚子好餓，小加，快點，叫上雅雅她們一塊吃飯去。」短短2個月認識了好幾個女孩，現在大家都成了好朋友，特別聊得來，吃飯上廁所都愛黏在一起。我也不懂女孩子，為什麼會那麼變態，上廁所都愛有人陪，是怕鬼麼，還是說是病態。吃完午飯，又得回去學校。啊啊啊啊啊啊，內心十萬個吶喊，吃飽不應該是要睡個午覺麼，這才叫享受人生呀。「咦，怎麼有個冰袋，有故事喔，我都看到了。」小加說到，小加是我同桌，一個胖胖而很善良的女孩子。我拿起來，往額頭上一敷，好舒服喔。不用想，老娘知道是後面那個吊毛拿來賠罪的。「想什麼，額頭都感覺腫了。坐著吧，快上課了。」此刻，我選擇逃避小加。

叮咚叮鈴...該死的，又得上課了。後面的吊毛不急不慢的走回自己的位子上，經過我身邊的時候說了句「不會說謝謝呀，真沒禮貌。」老娘轉頭過去，盯著他，這個過程維持了大約3秒，或許是覺得尷尬的原因，我避開了。然後道了聲謝謝。我感覺臉蛋有點燙，我的老天，我這是害羞了嗎？

這就是我和他成為同學的開始。你好！杞梓韋。

喜歡？

學生時期，相信很多人都借過同學的課業作為“參考”。我雖然不是學霸，但在班級裡可是出名的三好學生，說到參考課業，那個杞梓韋就是靠這樣騙到了我的電話號碼，老實講也是你情我願啦，不然當時怎麼沒有怎麼反抗就給了呢。那接下來的日子就是每天晚上等老娘就要就寢的時候就死殘爛打說要參考一下我的課業。我去，這個小賤精貌似真的看透了我的一切，幾點起床，幾點睡覺，都瞭如指掌。每天，一睡醒或者睡前都會看到手機幾分鐘前收到小賤精的一句「早安/晚安。」

「哈欠，這天要冷死誰。」攝氏三度的大冬天，還得穿裙子上學，這學校絕對是變態的。一邊走著一邊想起一句話說大冬天的女生都愛漏個大腿，難道鮑魚要急凍，鮮奶要保溫？「想什麼呢，喊你也沒回答。」老娘心想「嗯哼？excuse me？喊我？我壓根沒聽到有人喊我呀。怎麼一大早會遇到他呀，明明就不同路，難道說這吊毛跟蹤我？」待我還沒來得及回他，他已經先下手為強捏住了我的臉頰，然後衝我一個微笑。隨後的動作更嚇我一跳，他把他的圍巾從他的脖子上取下了下來，一反手在我脖子上圍了個2圈。老娘的內心戲又要來了「哦？好溫暖喔，還有他淡淡的香水味，好好味喔。」

一陣風吹過...「嗯哼，夏冬弦！你是笨蛋么？那麼冷的天連個圍巾都不帶，那~暖暖包給。」好吧，我就是那是笨蛋夏冬弦，可是我只是忘了拿，不是故意的。「喂，杞梓韋，說誰笨呢？」他拋我一個笑，然後向著學校的方向走去，他這笑擺明就是取笑我的意思呀。好吧，看在這圍巾的份上，老娘就先不和你計較。

今天是Happy

Friday，愉快的週末我來了！！晚上10點，洗完澡的大冬天，那肯定是暖被窩咯。打開電腦，登入微信，開始咋們的暢談。

他：「那個遊戲，你還有玩嗎？」

我：「天龍八部喔？當然有呀。」

嘻嘻，玩遊戲嘛，都是受老哥影響的。

他：「等我一下，我出去一下，很快回來。」

我：「那麼冷，你去哪呀？」

等~半小時後。

他：「來，給你賬號你上去一下下。」

我：「嗯？」

接下來就是一連串的動作登入到遊戲裡。嗯？我卿？我郎？這是？夫妻？

他：「來啦，帶你看風景去。」隨後邀我入隊，我按了同意按鈕。2人坐騎？過了30秒，到達長白山。這好美，下著雪，太陽下山後粉紅色的雲彩掛在天邊，2人本來肩並肩站著，後來變成了他抱住了她。

看到這場景，我有些許害羞，這是什麼意思呀？難道說他喜歡...?難道我喜歡...?

我愛你-假的

後續得日子里，臨睡前我們都會登入遊戲，來一段"約會"。請容許我形容我們是在約會，或許說這是在網戀，只不過我們提前見了面，相知相熟。可是回到現實生活里，我們只是同學。

「Jingle bells, Jingle bells, Jingle all the way.」今天是平安夜，我作為壁報裝飾員的其中一位，那肯定提前來把教室打扮得美美的咯。下課後留下來裝飾教室的那幾天，都差唔多8點才離開學校，令我驚訝的是杞先生居然在校門等我，說太晚了，要送我回家。我心想「杞先生，才晚上8點，這叫晚？切，你的目的還是想知道我住哪裡吧。」那幾晚我真的把我們的關係當成了男女朋友，只不過我們誰也沒有開口說清。可是明眼人一看就知道我們的關係不只是同學那麼簡單。

「聖誕節呢，你想你會收到某人的禮物么？」小加問
我想了幾秒，然後看向她，皺起眉頭來，下意識希望她小聲點，就在後面呀，我可不想讓他聽到。平平無奇的聖誕party也一如既往，交換一下禮物，看看同學們的表演。對，我一心還渴望著他的禮物，可是他根本就沒有半點表示，我也只可以裝不在意，可委屈老娘我了。而我就送了巧克力給他。哎哎，不要誤會，不只是他有，相熟的同學我都送了一份。但是吧，前幾天他說他想喝波子汽水，我就偷偷的買了一瓶放他櫃子里，還提前告訴他櫃子里有我給你的驚喜。喂，我都做得那麼明顯了，杞同學你就不能有點表示么？如果不是喜歡你，我肯定不會故意跑了好幾間超市去買你想要喝的汽水，我也不會偷偷的提前放你櫃子里給你格外的驚喜。

聖誕派對結束，小加和雅雅她們約我去唱歌和逛街。我稍微想了個3秒，反正我閒著也是閒著，便答應她們了。和她們一直玩到晚上10點多，回家的路上。拿出手機，點開了杞吊毛的聊天框，除了早上給我發的早安以外，再也沒有給我發過信息了。洗完澡，11點46分，依然沒有來短信。我還一度懷疑他是故意的，因為今天我拋下了他

。11點59分，我忍不住了！打開對話框輸入：「聖誕和新年快樂。」還沒按發送...

叮！

「我喜歡你！」

我就看著這4個字，呆住了。

我嘗試著把話框里的：「聖誕和新年快樂」刪掉，再打上：「我也是。」

叮！

「開玩笑的！」

10分鐘後，我才回過神來，再對話框輸入：「別玩! 聖誕和新年快樂。」

我喜歡你，但是假的，假的，假的，假的...

真相

我怎麼都想不透，給我圍圍巾的你，日夜的交談裡，遊戲裡的你，難道都是假的？
還是說，其實你有苦衷？這一夜，實在是難熬，腦海裡全都是你說的那一句：我喜歡你，假的！
這不是愚人節，請不要玩弄我的感情！

聖誕假期這幾天，我們基本上是沒有聯繫。
每天睡醒，我都期待著他發來的信息。每當手機一響起，我都期待是他。
難道我就這樣。。。失戀了？
難道我們的關係就這樣了？

假期完畢，又是上學日，我還真沒有膽量回到學校去面對他。
上課鈴，響起了。
而我依然看不到他的身影。
難道是生病了？
這幾天也沒和他聯繫，也不知道他怎麼了。
在我好奇之下，問了他隔壁座，得知原來就在平安夜當晚，他家人離開了。
他是在大家庭長大的，爸媽離婚後，他就一直跟著媽媽生活，基本上除了媽媽，外公外婆就是他的唯一的依靠。
現在，外公的離開，讓他打擊很大。

這...我才懵然，原來你怕失去你愛的人，就怕他們那麼一聲不響的離開了你。
所以說你是真的愛我嗎？你是在怕失去我嗎？
那你怎麼不告訴我呢，我都可以陪你。
雖然不能為你做什麼，但基本上的安慰，我還是能做到的。

下課後，我還是鼓起勇氣給他發了信息。
我：你還好嗎？
他：嗯
我：我都知道了，有什麼需要的就告訴我。
他：嗯
我：知道你難過，也知道你現在很煩惱。但還是希望你能看透，節哀。
他：嗯
我：要記得，我會一直在。
他：嗯
我：給你空間 / 時間靜靜，想要和我聊聊的時候，我隨時都可以。

他就沒有再回覆，接下來的幾天，後座依然還是空的。
對話框裡的信息還是停留再在那一句。

你和她

前前後後，紀同學請了一週假。
可是，就在他回來的前天，班主任又排了新的座位表。
他不再坐我後面，我再也不能一轉頭就看到他了。

令我詫異的是，他居然和班上的一個女同學，有親密的行為。
他就像是變了一個人。
我們再沒有聊天，沒有再一起登陸玩遊戲，也再沒有給他準備小驚喜。
就在重新排了座位的一週後，他和他斜後座的女生，在上課的時候牽手了。

事情是這樣的。
我和小加的位子，都沒有變。
而他就被調後了2格，理由是有人上課不認真，要把他們排前面來。
我們加起來都有10天沒有聊過天了。
就在他回來上課的第5天，上中文課的時候，我把本子往後傳的時候。
就看到了，他牽手起了那個女孩的手。
我很確定，我沒有看錯。
這個女同學人人都喊她盈盈，是留級生，平時和她也沒2句，就真的是同班同學。

心裏本來就不好受，可是當我知道事情的來龍去脈的時候，我發現我們還真的回不去了。
他和她的開始，也是在平安夜那天。
她也給他準備了禮物，他家人離開的時候，她一直陪在身邊。
她每天陪他聊，每天都信息不斷，為的就是他的回覆，哪怕是一個嗯字。

原來，你身邊出現了，她，她才是那個陪你的人。
對，她會主動找你，一分一秒都沒有離開過，她給你了安全感。
而我只是在等待你敞開心扉，等待你願意和我聊，和我說你內心的人。
我是被動的，而你要的是主動的。
你要的不過是陪伴，你要的不過是關懷。
但我卻只懂等！

就再這牽手事件的2個月後，全班級的人都知道你和她在一起了。
祝福你！祝福你找到那個能給你安全感，能住進你心扉的人。
而我....正式宣告失戀。

重遇

高中時期，這三年，我可說是吃了不少狗糧。
在教室打情罵俏，在上學/放學路上牽手，各式各樣的舉動，一切我都看在眼裡。
從難過，到釋懷，我整整花了一年半的時間。
高二/三，我也有試著拍拖，但很快就會各散東西。
我也不知道是還沒放下，還是說在找他的替代品。

終於熬到高中畢業，進入大學時期。
只是沒想到我們的同學緣還沒斷...
我原本以為，高中畢業，所有的一切都會到此結束。
我也不再看到他們日常曬恩愛，也不用再覺得尷尬，覺得不安。
因為...我承認我錯過了他。
我承認我的膽怯，令他身邊的她變成了現在的她-盈盈。
我後悔當時沒有死殘爛打，追問到底。
過往的事，你我不在提起，就這樣疏遠，對我來說就是一種解藥。
你有了她，而我有自己的生活，我也衷心祝福你們。
還真以為，我們就真的連同學的關係都不在，可是老天卻把這種緣份延續了下去。

我們！居然讀同一所大學，還同一個科目。
我們也沒有過多的交談，給我發短信的內容都是關於課業 / 報告。
對！我也往往提醒自己，他們現在很好，我們就是單純的同學關係。
我還一直惦記著那段對於他來說，壓根本不重要的記憶。
我又何必逼著自己往絕望走去。

老實講，我也沒有過多的興奮與難過。
因為，我們回不去，回不去以前那種沒有顧慮的日子。
我們也不再是16歲，那帶著些許無知加懵懂的年紀。
這樣的重遇，只會一直讓我固執地惦記著以前的你，我！

分手

大學的日子，過得也不過如此，天天都報告，報告的。
4年！就這麼熬過去了，可是對於前路卻有點迷茫。

最後一個學期！我又再其他人口中得知他的事-他們分開了。
至於為什麼分開，我還真不知道，因為實在是存有太多的版本。
有的說，女的劈腿了。
有的說，就大家天天吵架，覺得忍受不了，就自然而然分開了。
又有的說，他們父母反對。
反正各式各樣的版本都存在。

而在小加的口中得知，女生有新男朋友了，還同居了，但對他們為什麼分開的原因還真不知道了。
現任男朋友，還是以前的同學。由於她留級了，和當時的同學也沒有多練習。
可是就在前段時間，就偶遇上了對方。
我還真禁不住懷疑女方劈腿，不然那麼多年的感情，說分開就分開。
紀梓章，你是不是又回到了那一年的平安夜？
你愛的人，又離開了你。
但這次沒有人再陪在你身邊，沒有人再去安慰你。
那種感覺是不是從地面跌入了谷底？
是不是心如刀割？
是不是恨她？
是不是覺得自己賤？
是不是往往想起你們的過往，也怕人家提起問起 / 講起她？

不知道為什麼，我卻有一丟心涼。
我怎麼感覺我曾經就那樣被拋棄掉的感受，他現在也在嘗。
我沒有替你難過，我也沒有覺得開心，我只是覺得...
你不要再找回我就好，現在的我很好。
過往的事，我都釋懷了。
我只想一心準備自己的報告，自己最後的考試，到最後的找工作。
正式的結束讀書生涯，進入社會。

一起旅行？

出來工作之後，身邊的朋友都少了聯繫，就很自然的疏遠了。
但他！紀梓韋...
我也不知道該怎麼講起，我們也自然而然的聊起了天來。
我們的關係，好像好起來了，不再是同學的關係。
我們都沒有提起過往的事，或許大家都知道，現在的一切才是最重要的。

再後來，我們已經演變成會約出來吃飯，彼此去旅行會給對方準備禮物/寄明信片。
嗯...或許我們變成了朋友。
剛出社會，第一份工作都是特別的難熬，特別的會忍耐。
畢竟自己就白紙一張，要謙虛，要勤勞，要不怕失敗。
公司突然中了一個大標，一門大生意。
本來就40-50人的公司，突然間變成100多人。
自然而然，工作量增加，每天都沈醉在加班的節奏裡。
我們部門本來就三個人，對付日常的工作還可以。
因為這門生意，全公司上下的同事，都快要熬不住，很多人都選擇辭職。
不例外的，同部門的同事，也辭職了。
由於是一份工作，我就選擇堅持下去，為的就是讓自己的履歷好看些。
當同事離開後，我真發現我熬不住了。

那段時間，我一輩子都不會忘。
早餐時間，咬2口麵包，就開始埋頭苦幹。
早餐的麵包，我往往都吃不完，一放...就變成了我的晚餐。
午餐時間，很多時候都是到樓下買沙拉，隨便吃一吃。
沒日沒夜的工作，最晚離開公司的人，往往都是我，所以他們給我留下了鑰匙。
那一夜，8點52分
我收拾好自己的桌面，在公司走了一圈，發現早已空無一人。
我走去門口，隔著公司的大門，看到走廊外面的燈早已關上，只剩下街外照進來的光。
我拿出手機，發現有幾十條信息，我沒理會。
打開手機電筒，把燈關上，推門而出，用電筒照向大門的鎖孔，鎖上門。

當我走出大樓的時候，外面正下著雨。
我撐著傘，走去地鐵站的路上。
拿出手機，看到最早的一條訊息是下午1點02分的，寫著：你什麼時候才辭職，天天看你那麼累。--
-紀梓韋
我沒有回覆任何信息，因為我好累，我好想安靜一下。
回到家的時候，我打開大門，黑漆漆一片，迎面而來的是我家的狗-jacky。
我抱起jacky，就直接坐在門口的地毯上，哭了起來。
一個涼颼颼的夜裡，下著雨，沒有人等的家門。
我感到無助，感到徬徨，感到委屈，感到侮辱。
就那一個念頭，我決定我要辭職！我不要再受委屈！我也不再忍了！
拿出手機，點入和紀梓韋的對話框裡打上：明天！
他：好，我們一起去旅行散散心吧！

結婚

信遞了，一個月後，我就是自由身了。
對紀梓韋旅行的提議，我覺得有點不踏實。
於是我鼓起了勇氣。

我：真的要去旅行嗎？

他：對，你想去哪裡？

其實，我還真沒太多的想法，我只是想要散散心。

他：嗯？沒有心水的地方嗎？

我：其實都可以。

最後我們決定去日本。

由於日常依然被工作的霸佔著，所以所有的旅行事項，都是他來安排的。

這次旅行，我沒有和任何人講-這是我們的單獨旅行。

而在出發去旅行前2天，我在偶爾的情況下得知：

他的前女友-盈盈，懷孕了，下個月就要結婚了。

故我知道，他還沒放下她，只是他不提起，我也不過問。

而這事，我也能猜到他就知道了。

其實我和他之間，話題永遠不會拉扯到感情上。

我們什麼都聊，唯獨是感情，我們之間都像是有共識-絕口不提！

所以，這件事，我只好裝不知道。

我發現，他變了！

現在，煙不離手的他，我覺得好陌生。

更是，半夜裡，離開房間，到樓下抽起煙來。

到餐廳裡，有酒賣的，他都會點上一杯。

你到底經歷了什麼？

偷襲

我們的旅程，也就吃吃喝喝，每天都在歡樂裡度過。
我們住的是民宿，一張雙人床，一張沙發床。
在預訂的時候，我們都不知道，一直以為是2張單人床。
本以為，我們共處一室，大家會覺得尷尬。
但是，我發現，我對他太放得開了。
我們衣服一塊洗，曬衣服的人是我。
衣服都是掛浴室烘乾，也就是說，紀同學基本上是能看到我的內衣/褲的。

我洗完澡也是包著頭髮直接出來，就像印度人那種。
也就是說，我的醜樣他都看到了。
大大咧咧的自己就這樣呈現在他面前，我沒有半點害羞，沒有半點避忌。
我也是第一次，在男生面前可以做回自己。
以前的我，面對男生，更是喜歡的男生，我都會帶著面具。
只願把自己美的一面露出來，就是怕嚇跑人家。
都會把自己包裝好，把面具戴好。

旅程第三天夜裡

又是一個一如既往及漫長的夜晚。

紀：我下樓，你先睡吧。

我：好。

我知道，每到夜晚，他都會變得很脆弱。

都會想得特別多，特別負面，特別感傷。

本想等他門，但我睡著了。

在朦朧中，我隱約看到了紀梓韋，他靠了過來，親了下來。

當我醒來的時候，已經是早上10點32分。

腦海裡就浮現著，我被親了的一幕。

感覺很真實，但又很不真實。

這是夢還是現實啊？

他...走了

那個吻，是真是假，我真不知道。
加上事後，我們都沒有提起。
我也沒有勇氣去問他，因為畢竟那一幕實在是太朦朧了。
5天的旅程完畢了，感覺輕鬆多了。
由於家裡生意的關係，爸媽都希望我可以來店裡顧一下。
家裡是開咖啡廳的，基本上就是老爸負責廚房，老媽負責前台。
而我，對咖啡還真沒有特別感興趣。來咖啡廳，也就打打雜。

本以為，一切都會很正常的進行著。
但！那一夜...
在那個路口，我們失去了他。
綠燈亮起，他提起腳，走在雨中。
一輛貨車，由於爆胎了，煞不住車，撞上了他。
他和司機當場宣告死亡，2個路人也受了重傷。

而至於我怎麼知道這件事的，一切都要由紀媽媽說起。
他離開的當晚，紀媽媽處理完一系列的認屍手續後。
在紀梓韋的房裡呆了一宿，哭了一宿。
在他的書桌上，有一封信，是給我的。
所以紀媽媽，用那個早已摔壞的電話，找到我的名字，給我打了一個WhatsApp的語音通話。

清晨，4點21分，電話一直震動。
我被吵醒了，我接起電話來。
電話那頭傳來低沈的女人聲音：喂，你是冬弦嗎？我是紀媽媽。
我還沒來得及回應。
紀媽媽接著說：他走了，交通意外走的。你現在方便來一下嗎？他給你留了信。
我聽到這個消息的時候，起身的雞皮疙瘩都起來了。眼淚也不知不覺地流了下來。
紀媽媽：你在嗎？你聽到嗎？
我深呼吸一下：我在，紀媽媽。我這就來，麻煩你給我地址。

我起來換了衣服，拿著手機，錢包就出門了。
我上了計程車，報上地址，讓司機開快點。
在車上的短短15分鐘，我想了很多。
紀梓韋！你不是說明天晚上來店裡找我嗎？
紀梓韋！明天還沒到，你怎麼就離開了呢？
紀梓韋！你怎麼就這樣走了呢？
紀梓韋！你害怕你愛的人離開你，那麼愛你的人呢？你有想過他們嗎？
紀梓韋！你就是個騙子，我恨你，我討厭你，我...

信

弦，
不知該如何說起...
還記得我們撞頭的事嗎？
還記得給你圍圍巾嗎？
還記得遊戲裡面的我們嗎？
還記得那個平安夜嗎？
我告訴你，我喜歡你。
那不是一時的衝動，是真的。

旅行的時候，夜裡，我偷偷親了你。
我想告訴你，我對你還是有感覺的。
每到夜裡，我都會變得特別脆弱。
不是因為和她分開，而是一切都起源於那一個平安夜。
那一天，我有在你家樓下等你，卻看到你被表白了。
我還知道那個人，是你以前暗戀的對象。
看到你們抱在一起的那一刻，我徹底崩潰了。
回家的路上，我還收到了一條信息說：冬弦答應和我在一起了，請你疏遠她！
一夜裡，我感覺我失去了2個我愛的人。
但我還不死心，給你發了短信說：我喜歡你。
但你的回答卻是，別鬧。
很絕望的以為，我不但失去了家人，失去了你，我還失去了自己。

我知道那條短信是假的時候，一切都再也回不來了。
因為我有把柄在盈盈手上，一旦說出來我就會被學校開除。
現在我只想告訴你，那一夜我們都錯過了彼此。
我想答應你，在往後的路我會捉牢你。

章
2016年5月8號

我把信看完了。
我才恍然大悟，事情的開始都是那一夜，那一個平安夜。
一切都是誤解，一切都是隱瞞，一切都是不坦白惹得禍。
我早已哭得不像人形，紀媽媽跑過來抱住我。
我們從一人哭泣，變成2人抱頭痛哭。
接下來的日子裡，我一直忙於處理紀梓章的喪禮。
由選棺木開始到禮堂用的花束，我半步也不敢鬆懈。
與其說想要幫紀媽媽，不如說我必須得忙碌起來，不然我只會沒日沒夜的想你。

安息

喪禮上，遇到很多故人。
包括了盈盈，她給我解釋道：
其實是我強逼啊韋和我一起，因為他那一天打了鄭元。
而我卻有這段短片在手，我就要脅他當我男朋友，不然就告知警察。
那時候他不但會有案底，還會被學校開除。
他說不想要離開學校，不想要離開你，所以他答應我了。
再後來，他發現我說的所謂的短片根本就不存在，所以我們在大三的時候就分手了。
再後面的事情，我就真的不太清楚了，直到現在...

紀梓韋，我感覺我們都很傻。
那時候，鄭元卻實是住院了一段時間，聽說腦震盪，腳還骨折了。
我回想著一幕又一幕，這時候鄭元走到我面前。
說到：
對不起。我真不知道，那一個平安夜...
我知道傷我的人是他，我還一直氣話他說：冬弦，答應當我女朋友了，你就死心吧。
誰知道，當時的一場架，當時的一句話，讓你們都錯過了彼此。
再見面的時候，就是在這樣的場合上。

眼淚早已流乾，只是所有的真相，都大白了。
紀梓韋，你可以安息了。
我都知道所有的一切了，可惜，你已不在。
抱歉，讓你承受那麼多。
抱歉，讓你在一夜之間失去了那麼多。
所有的一切，都好抱歉。
包括你的努力，對不起，可惜你再也聽不見。

完結

往後的日子裡，我依然在咖啡廳打雜。
因為，我還一直期待著明天的到來，我永遠都記得你說的那一句：明天晚上我到咖啡廳等你。
是不是很傻，早知道你已不在，可是我還是抱著希望。
就算5年過後的今天，我依然還是放不下你，所以我嘗試著給你回信：

紀同學，
我一直都記得，我們的各種往事。
那一個平安夜，我們都在懵懂中成長。
以前我們都是沒有勇氣的人，但現在，我想告訴你，我可以了！
我可以承擔起所有發生過的一切了，我也可以認清現實的殘酷了。

謝謝你！
謝謝你的努力，
謝謝你的喜歡，
也謝謝你的陪伴。
我不怨任何人，畢竟是我，是我錯過了-那個最好的你。
我喜歡你。
可是，對不起，還沒來得及說出口。
對不起，是我欠了我們之間的一個解釋。
也對不起，我沒有嘗試佢捉牢你。

請不需要擔心，紀媽媽我會代替你照顧好。
願在另一個國度里的你，沒有傷痛，沒有煩惱。

一直愛慕你的人
弦